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5-6 классы
Цель программы «Художественное развитие» состоит в том, чтобы дать возможность детям проявить себя и творчески раскрыться в области изобразительного искусства.
Задачи:
· развивать природные задатки и способности, помогающие достижению успеха в том или ином виде искусства;
· научить слушать, видеть, понимать и анализировать произведения искусства;
· научить правильно использовать термины, формулировать определения понятий, используемых в опыте мастеров искусства.
Результаты освоения программы: 
Личностные результаты:
· в ценностно-эстетической сфере - эмоционально-ценностное отношение окружающему миру (семье, Родине, природе, людям); толерантное принятие разнообразия культурных явлений, национальных ценностей и духовных традиций; художественный вкус и способность к эстетической оценке произведений искусства, нравственной оценке своих и чужих поступков, явлений окружающей жизни;
· в познавательной (когнитивной) сфере – способность к художественному познанию мира; умение применять полученные знания в собственной художественно-творческой деятельности;
· в трудовой сфере – навыки использования различных художественных материалов для работы в разных техниках (живопись, графика, скульптура, декоративно-прикладное искусство, художественное конструирование); 
· стремление использовать художественные умения для создания красивых вещей или их украшения.
Метапредметные результаты:
· умения видеть и воспринимать проявления художественной культуры в
окружающей жизни (техника, музеи, архитектура, дизайн, скульптура и др.);
· желание общаться с искусством, участвовать в обсуждении содержания ивыразительных средств произведений искусства;
· активное использование языка изобразительного искусства и различных художественных материалов для освоения содержания разных учебных предметов (литература, окружающий мир, родной язык и др.);
· обогащение ключевых компетенций (коммуникативных, деятельностных и др.) художественно-эстетическим содержанием;
· формирование мотивации и умений организовывать самостоятельную художественно-творческую и предметно-продуктивную деятельность, выбирать средства для реализации художественного замысла;
· формирование способности оценивать результаты художественно-творческой деятельности, собственной и одноклассников.
Предметные результаты:
· в познавательной сфере – понимание значения искусства в жизни человека и общества; восприятие и характеристика художественных образов;
· в коммуникативной сфере – способность высказывать суждения о художественных особенностях произведений, изображающих природу и человека в различных эмоциональных состояниях; умение обсуждать коллективные результаты художественно-творческой деятельности. 


 

