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	Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Школа моды» разработана на основе федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; приказа Министерства образования и науки РФ от 23.08.2017 № 816 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»; письма Министерства просвещения РФ от 19.03.2020 № ГД-39/04 «О направлении методических рекомендаций» («Методические рекомендации по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»); порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам // Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 № 196; приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» // Протокол от 30.11.2016 № 11 Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам; стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года // Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р; концепции развития дополнительного образования до 2030 года.
Продолжительность образовательного процесса – объем на 1-ом году обучения – 72 часа, объем на 2-ом году обучения – 144 часа, срок реализации – 2 года.
	Контингент обучающихся: 7-14 лет.
      Условия формирования группы: разновозрастные.
	Форма организации процесса обучения: занятия организуются в учебных группах.
Цель - развить эстетическое восприятие произведений декоративно-прикладного искусства и формирование профессиональной самоактуализации.
Задачи: 
Воспитательные:
приобщить к труду, привить любовь и интерес к дальнейшему изучению технологий декоративно-прикладного искусства- воспитать интерес к самостоятельному труду;
воспитать бережное отношение к своему и чужому труду;
сформировать навыки сотрудничества с другими детьми и взрослыми.
Развивающие:
развить мелкую моторику и зрительно-моторную координацию;  
развить навыки планирования и прогнозирования результатов собственной деятельности;  
развить цветовое восприятие и композиционное мышление.
Обучающие:
познакомить детей с основными направлениями декоративно-прикладного творчества;
познакомить детей с разнообразием инструментов и материалов, применяемых в декоративно-прикладном творчестве;
научить детей техническим приемам работы с: пластилином, бумагой, природными и различными материалами.
К концу обучения по программе обучающиеся будут: 
знать:
основные инструменты и материалы,  приемы работы с ними;
основы технологии изготовления изделий;
исторические сведения о прикладном творчестве.
уметь:
правильно пользоваться инструментами;
самостоятельно выполнять не сложные поделки из различных материалов.


