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	Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «В кругу друзей» разработана на основе федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; приказа Министерства образования и науки РФ от 23.08.2017 № 816 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»; письма Министерства просвещения РФ от 19.03.2020 № ГД-39/04 «О направлении методических рекомендаций» («Методические рекомендации по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»); порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам // Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 № 196; приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» // Протокол от 30.11.2016 № 11 Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам; стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года // Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р; концепции развития дополнительного образования до 2030 года.
Продолжительность образовательного процесса – объем на 1-ом году обучения – 144 часа, объем на 2-ом году обучения – 144 часа, срок реализации – 2 года.
	Контингент обучающихся: 7-9 лет.
Условия формирования группы: разновозрастные.
	Форма организации процесса обучения: занятия организуются в учебных группах.
Цель - развитие ведущих компетенций для возможности успешной реализации личности посредством решения творческих, логических и ситуационных задач через взаимодействие с сыпучими материалами (песок и крупы) в пространстве группы.
Задачи: 
Воспитательные:
создать положительный эмоциональный настрой, атмосферу принятия и доверия;
воспитать художественный вкус, эстетическое восприятие мира;
способствовать воспитанию экологической культуры поведения в системах человек-человек и человек-природа, побуждать к осознанию взаимосвязи человека и окружающего мира.
Развивающие:
развить мелкую моторику, образное и логическое мышление, концентрацию внимания и память;
развить воображение и речевую выразительность.
Обучающие:
информировать об эмоциональном мире человека и об адекватных способах реагирования; 
обучить распознанию и пониманию возникающих эмоций, как у себя, так и у окружающих людей;
обучить положительному отношению к себе и принятию других людей;
обучить взаимодействию с различными сыпучими материалами (песок/крупы) в качестве возможности творческого проявления себя.  
К концу обучения по программе обучающиеся будут: 
иметь стойкий интерес к окружающему миру и к экологическим способам взаимодействия с ним;
иметь интерес к способу самовыражения через песочное искусство;
знать базовые и основные техники в работе с песком, художественные возможности применения песка в изобразительной деятельности;
[bookmark: _GoBack]уметь передавать мысли и чувства через создание образов на песке, при помощи песка.

