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	Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Вокальный ансамбль» разработана на основе федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; приказа Министерства образования и науки РФ от 23.08.2017 № 816 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»; письма Министерства просвещения РФ от 19.03.2020 № ГД-39/04 «О направлении методических рекомендаций» («Методические рекомендации по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»); порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам // Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 № 196; приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» // Протокол от 30.11.2016 № 11 Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам; стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года // Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р; концепции развития дополнительного образования до 2030 года.
Продолжительность образовательного процесса – объем на 1-ом году обучения – 144 часа, объем на 2-ом году обучения – 288 часов, срок реализации – 2 года.
	Контингент обучающихся: 7-14 лет.
      Условия формирования группы: разновозрастные.
	Форма организации процесса обучения: занятия организуются в учебных группах.
Цель - развить музыкальные и творческие способности детей, расширить их кругозор, воспитать музыкальную культуру в целом.
Задачи: 
Воспитательные:
сформировать эмоциональную отзывчивость на музыку и умение воспринимать исполняемое произведение в единстве его формы и содержания.
Развивающие:
развить музыкальные способности обучающихся: музыкальный слух, музыкальную память, чувство ритма. 
Обучающие:
сформировать устойчивый интерес к пению;
изучить стилевые особенности вокального жанра; 
освоить приёмы сольного и ансамблевого пения. 
К концу обучения по программе обучающиеся будут:
знать/понимать 
строение артикуляционного аппарата;
особенности и возможности певческого голоса;
уметь:
петь без сопровождения отдельные попевки и фразы из песен;
петь легким звуком, без напряжения;
на звуке ля первой октавы правильно показать самое красивое индивидуальное звучание своего голоса, ясно выговаривая слова песни;
спеть выразительно, осмысленно, в спокойном темпе хотя бы фразу с ярко выраженной конкретной тематикой игрового характера;
знать метроритмические особенности разно-жанровых музыкальных произведений.


